
Obsah a obvod rovnobežníka     Domáce zadanie 3.B č.2 
Dátum odovzdania:  do 12.11.2015 
 

1. V rovnobežníku ABCD je dané : |𝐵𝐷| = 62 𝑐𝑚, ∡𝐴𝐷𝐵 = 72°, ∡𝐷𝐵𝐴 = 58°. Vypočítajte obsah 

rovnobežníka ABCD. 

2. Vypočítajte obsah rovnobežníka, ak sú uhlopriečky 𝑢1 = 15 𝑐𝑚, 𝑢2 = 12 𝑐𝑚 a uhol nimi zovretý 

𝜔 = 30°. 

3. Časť lúky tvaru obdĺžnika s rozmermi 120 m a 30m ohradili elektrickou oplôtkou. Koľko percent 

obvodu oplôtky by sme ušetrili, keby ohradená časť s rovnakým obsahom mala tvar štvorca? 
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